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                                                                                                   سؤالات           

1 

 درستی یا نادرستی هر یک از عبارات زیر را مشخص کنید.

 □غ                      □ص    در مرتبه یکان میلیون قرار دارد.   6رقم  36005009002الف( در عدد 

ب(  
3

5
 □غ                       □ص                                             گرم 350کیلوگرم برابر است با  

 □غ                       □ص                                           از شکل مقابل رنگ شده است. نیمیج( 

 

 □غ                       □ص  د( در هر مربع اندازه ضلع با اندازه مساحت متناسب است.                    
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 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.

  میلیارد.هزار تا ..................................... میشود یک 

 .هر دو نسبت مساوی یک .........................................را تشکیل میدهند 

  است.با تقریب یکان میلیون برابر ....................... 758694736مقدار ........................... 

 ............................ میگویند.به کسری که صورت آن بیشتر از مخرج باشد کسر ............. 
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید.

   کسر
18

25
الف(    برابر با کدام مورد است؟  
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  چند میشود؟ 2را صد برابر کنیم ارزش رقم  32000اگر عدد 

 □د( صدگان هزار             □ج( یکان هزار         □ب( دهگان هزار     □الف( یکان میلیون 

 رب مربوط به شکل زیر کدام گزینه است؟  ض 

الف( 
3

4
× 4ب(         □ 4 ×

3

4
 □      

( ج
4

3
× 4د(         □ 4 ×

4

3
  □ 

 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 پنجم مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 5اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 پیش دبستان و دبستان دخترانه پرسش

 1401-1402سال تحصیلی  نوبت اول یپایان ارزشیابی

 ریاضی پنجمنام درس: 

 خانم محبوبه منتظری نام دبیر:

 10/1401 / 24 امتحان:  تاریخ

 عصر /صبح 9:  15  ساعت امتحان:

 دقیقه  45مدت امتحان : 



 

 

                                            2، 5، 10، 17عدد بعدی در الگوی عددی روبرو کدام است؟ 

 □34د(        □ 26ج(        □ 36ب(          □ 27الف( 
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 ضرب زیر را ابتدا ساده کرده و سپس حل کنید.

45 × 24 × 56
18 × 64 × 20

= 
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 حاصل عملیات زیر را به دست آورید.
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غروب نمود. طول این روز چه )عصر(  5  33ʹ  22ʺ  طلوع کرد و ساعت  6  45ʹ  24ʺامروز خورشید ساعت  

 مدت بوده است؟
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 مداد را در چند ثانیه تولید میکند؟ 180مداد تولید میکند. این کارخانه  3ثانیه  12یک کارخانه در 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نیازمند تلاش بیشتر قابل قبول خوب خیلی خوب 

 : توصیفیارزشیابی 

 

 

 


